



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ
Αριθ.πρωτ: 11672 / 26-8-16

Αριθμ. Απόφασης: 260/2016

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 21/2016 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Αναστολή λειτουργίας Νηπιαγωγείου Μαρμάρων Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου.**

Στην Πάρο σήμερα 11 Αυγούστου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 10838/5-8-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α'87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε μετά τη συζήτηση της 261/16 απόφασης, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 265/16 απόφασης, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, έφυγε μετά τη συζήτηση της 272/16 απόφασης, 4) Γκόκας Αλέξιος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 270/16 απόφασης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 268/16 απόφασης, επέστρεψε κατά την συζήτηση της 269/16 απόφασης και απεχώρησε κατά την συζήτηση της 270/16 απόφασης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε μετά τη συζήτηση της 277/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 278/16 απόφασης, 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, έφυγε κατά τη συζήτηση της 265/16 απόφασης, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, έφυγε κατά τη συζήτηση της 262/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 267/16 απόφασης, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση της 267/16 απόφασης, επέστρεψε μετά την συζήτηση της 267/16 απόφασης και απεχώρησε μετά την συζήτηση της 272/16 απόφασης, 12) Πατέλης Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση της 259/16 απόφασης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ραγκούσης Γεώργιος, 15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση της 268/16 απόφασης, επέστρεψε κατά την συζήτηση της 271/16 απόφασης και απεχώρησε μετά την συζήτηση της 271/16 απόφασης, 16) Ρούσσοι

Πέτρος, έφυγε μετά τη συζήτηση της 267/16 απόφασης, ήρθε μετά την συζήτηση της 269/16 απόφασης, έφυγε μετά την συζήτηση της 274/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 276/16 απόφασης, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 259/16 απόφασης, 20) Χανιώτη Μαρία, έφυγε μετά τη συζήτηση της 272/16 απόφασης και 21) Χριστόφορος Χρήστος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 267/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 268/16 απόφασης.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κάγκκη - Κορτιάνου Άννα, 4) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, ήρθε κατά την συζήτηση της 259/16 απόφασης και έφυγε κατά την συζήτηση της 262/16 απόφασης, 5) Πετρόπουλος Ιωάννης και 6) Ρούσος Βατίστας,

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, έφυγε μετά την συζήτηση της 262/16 απόφασης και 2] Πούλιος Κωνσταντίνος της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς που έφυγε κατά την συζήτηση της 262/16 απόφασης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ανακοινώσεις, ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Επίσης μετά από ομόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και συζητήθηκε το 2^ο στην θέση του 1^{ου}, το 1^ο στη θέση του 2^{ου}, το 2^ο στην θέση του 3^{ου}, το 3^ο στη θέση του 4^{ου}, το 4^ο στη θέση του 5^{ου}, το 5^ο στη θέση του 6^{ου}, το 17^ο στη θέση του 7^{ου}, το 6^ο στη θέση του 8^{ου}, το 7^ο στη θέση του 9^{ου}, το 8^ο στη θέση του 10^{ου}, το 9^ο στη θέση του 11^{ου}, το 10^ο στη θέση του 12^{ου}, το 11^ο στη θέση του 13^{ου}, το 12^ο στη θέση του 14^{ου}, το 13^ο στη θέση του 15^{ου}, το 14^ο στη θέση του 16^{ου}, το 15^ο στη θέση του 17^{ου}, το 16^ο στη θέση του 18^{ου}, το 18^ο στη θέση του 19^{ου} και το 19^ο στη θέση του 20^{ου}.

Θέμα 2^ο: προ ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Μαλινδρέτος Χαράλαμπος

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε: .. Άλλο ένα σοβαρό θέμα που θέλω να ενημερώσω το σώμα είναι για την κατάργηση του Νηπιαγωγείου των Μαρμάρων. Ήρθε ένα χαρτί το οποίο καταργείται το νηπιαγωγείο Μαρμάρων .

Ο Πρόεδρος είπε: -Να πω κάτι κε Δήμαρχε; Είχαμε ...αν θυμάστε είχε έρθει θέμα τότε και είπε ότι δεν έχει κανένα νηπ/γείο καταργηθεί. Το θυμάστε; Που σας το είχα φέρει τότε σαν θέμα τώρα πως ξαφνικά έγινε αυτό;

Δήμαρχος: αναστέλλεται η λειτουργία του. Θα σας πω. Θεώρησα σωστότερο να κάνει η Σχολική Επιτροπή, να κάνει μία επιστολή η σχολική επιτροπή. Γι αυτό θέλω να μας ενημερώσει ο κ. Μαλινδρέτος ως Πρόεδρος της Α/Θμιας Σχολικής Επιτροπής για την επιστολή η οποία έχει γίνει. Θα ήθελα από το σώμα να κάνουμε ένα ψήφισμα και να δούμε λίγο το θέμα, αφού μας ενημερώσει ο κ. Μαλινδρέτος ακριβώς για την ...αυτό...εγώ

σχολείο να κλείσει ή τέλος πάντων να ανασταλεί η λειτουργία του σε οποιοδήποτε χωριό, όταν κάποτε υπήρχαν άλλη σκέψη για την παιδεία και είστε αρκετοί εκπαιδευτικοί εδώ ότι έστω να υπάρχουν δύο ή τρία παιδιά σε ένα σχολείο με μία δασκάλα και να ...εγώ θεωρώ ότι σχολείο δεν πρέπει να κλείσει.. άλλα πράγματα πρέπει να κλείσουν όχι σχολεία. Λοιπόν, έγινε μία επιστολή από τον κ. Μαλινδρέτο θα μας ενημερώσει και εγώ θα ήθελα να βγάλουμε ένα ψήφισμα πέρα αυτού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, το άρθρο 67, παρ. 7 του ν. 3852/2010 και ότι η σχετική απόφαση επί των εν λόγω θεμάτων λαμβάνεται και πάλι με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος της αναστολής της λειτουργίας Νηπιαγωγείου Μαρμάρων Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, ως κατεπείγον, εκτός ημερησίας διάταξης σε αυτή την προγραμματισμένη συνεδρίαση με την αιτιολογία, ότι το θέμα είναι σοβαρό.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου έδωσε το λόγο Δήμαρχο Πάρου που είπε: - Είπαμε για το νηπιαγωγείο να κάνουμε ένα ψήφισμα και έδωσε το λόγο στον Μαλινδρέτο Χαράλαμπο που είπε ότι: -Ως Πρόεδρος της σχολικής της Πρωτοβάθμιας μετά το έγγραφο που ήρθε αρχές Ιουλίου, αρχές Ιουλίου, όπου με πληροφορούσε και πληροφορούσε και το Δήμο η Προϊσταμένη Πρωτοβάθμιας για κάποια σχολεία τα οποία τίθενται σε αναστολή λειτουργίας όχι κατάργηση για το σχολικό έτος 2016-17. Επικοινωνήσα μαζί της αυτά που μου είπε, γιατί μετά της έστειλα και έγγραφο. Μου είπε λοιπόν κατά λέξη τα εξής: «μη μου αναφέρεις για θέμα νησιωτικότητας διότι στη Σχοινούσα λειτουργώ νηπιαγωγείο με ένα παιδί, στη Δονούσα με ένα παιδί, όταν όμως εσείς έχετε σε απόσταση λίγων εκατοντάδων μέτρων δύο νηπιαγωγεία, τα οποία το ένα ήταν ολοήμερο, κάνω και το άλλο ολοήμερο δεν μπορεί να τίθεστε κάτω από την στέγη, τη σκέπη του νόμου 101 του Συντάγματος της νησιωτικότητας. Όταν εγώ αντείπα ότι ένα σχολείο σε ένα χωριό αποτελεί κέντρο πνευματικής, πολιτιστικής δημιουργίας για το χωριό μου είπε, αυτό να το πεις, έτσι ακριβώς, στους κατοίκους και στους αξιότιμους γονείς, οι οποίοι, οι ίδιοι στέλνουν πολλές φορές τα παιδιά τους στο διπλανό νηπιαγωγείο γιατί είναι καλύτερη η δασκάλα, είναι καλύτερες οι εγκαταστάσεις. Κατόπιν τούτων έκανα και έγγραφο προς την κα Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Κυκλάδων, όπου της ανέφερα όλα αυτά, με ξανα παίρνει τηλέφωνο και μου είπε, μην ανησυχείς όσον αφορά τους/τις νηπιαγωγούς, αυτοί θα τοποθετηθούν σε όμορα σχολεία. Μιλάμε, μου τονίζει, για φέτος μόνο για 16 -17, και του χρόνου αν υπάρξουν..φέτος ήταν τρία γραμμένα παιδάκια, φέτος, φέτος που τελειώσαμε, ήταν τρία, φοιτούσαν δύο και στο τέλος φοιτούσε ένα γιατί την είδα ενήμερη 100%. Φέτος μου είπε ο κ. Πρόεδρος ότι είναι 8 παιδάκια, αυτή θέτει όριο το 12, σας το είπα κιόλας, ναι το 14 το κάνει 12, γιατί; Γιατί λέει σε απόσταση λίγων εκατοντάδων έχει δύο άλλα νηπιαγωγεία, αν ήσασταν μόνοι σας και με ένα παιδί. Πέραν τούτου λοιπόν και για να τελειώσω την ενημέρωση της έστειλα και ένα έγγραφο που ακριβώς της αναφέρω αυτά που είπα και στην τηλεφωνική επικοινωνία και σας ενημερώνω σήμερα, και εγώ θα

έβλεπα σωστό, πώς να το πω τώρα;, όχι για λόγους , για λόγους που αφορούν το συγκεκριμένο θέμα, διότι όταν έχεις δύο νηπιαγωγεία σε απόσταση 400-300 μέτρων ολοήμερα, πως ζητάςαλλά εν πάση περιπτώσει επειδή ένα σχολείο ποτέ δεν κλείνει είναι ένα αξίωμα στο κάτω-κάτω της γραφής, ένα σχολείο ποτέ δεν κλείνει, μία εκκλησία κλείνει και ανοίγουμε ένα σχολείο, ένα σχολείο δεν κλείνει. Ο Κοσμάς ο Αιτωλός αγαπητέ μου, είπε και για εκκλησία, και για εκκλησία είπε. Προτείνω λοιπόν στο Δ.Σ. να ψηφίσει και ένα σχετικό ψήφισμα για την αναστολή λειτουργίας του νηπ/γείου ευχαριστώ πολύ.

Ο Πρόεδρος είπε: -Συμφωνούμε ομόφωνα συνάδελφοι; Άρα κάποιος κε Μαλινδρέτο να συντάξετε.. και έδωσε το λόγο στον Δημοτικό Σύμβουλο Χριστόφορο Ευστράτιο που είπε ότι: -Μίλησα και εγώ με την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και μου απάντησε ακριβώς τα ίδια ότι το σχολείο επειδή λειτουργεί με λίγα παιδιά, με τρία παιδιά, δεν είναι δυνατό να λειτουργήσει, και αναστέλλεται για ένα χρόνο. Είναι δυνατόν στον ένα χρόνο να γίνουν τα παιδιά 12 και 14; Άρα πάει για κλείσιμο οριστικά, γι' αυτό πρέπει να το στηρίξουμε και να μην κλείσει και αυτό το σχολείο, γιατί όταν κλείσει και αυτό, θα αρχίσει να κλείνει το ένα μετά το άλλο και θα τελειώσουμε.

Ο Πρόεδρος είπε: -Άρα συμφωνούμε κε Μαλινδρέτο με κάποιους συναδέλφους να συντάξετε το ψήφισμα, συμφωνείτε συνάδελφοι; και έδωσε το λόγο στους: 1] Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Θα ήθελα να πω κάτι όμως, το πρώτο που θα ήθελα να πω είναι ότι αφού το έγγραφο είναι αρχές Ιουλίου στο δήμο θα μπορούσε να είχε συζητηθεί, να είχε μπει ως θέμα ημερήσιας διάταξης, και να μην μπαίνει ως πούμε με αυτόν τον χαρακτήρα. Ένα αυτό, και να είμαστε ενήμεροι, και προετοιμασμένοι. Δεύτερον, τα ζητήματα των αναστολών, των επεκτάσεων κτλ., που έχουν να κάνουν με τις σχολικές μονάδες είναι ζήτημα και αρμοδιότητα της δημοτικής επιτροπής παιδείας, και όχι της σχολικής επιτροπής. Άρα λοιπόν η ευταξία που θα απαιτούσε αγαπητέ Πρόεδρε της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας να έχει συνεδριάσει η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας και να έχει αποφασίσει, γιατί αυτή έχει συκληθεί για να αποφασίζει, ή θα έπρεπε να έχει συκληθεί για να αποφασίσει στα...στο έγγραφο το οποίο είχε αποστείλει η.. 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Εγώ το έθεσα αυτό το θέμα αυτό γιατί, νόμιζα και εγώ ότι έπρεπε να πάει αυτή η διαδικασία ρωτώντας τον Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας δεν το είχε λάβει το έγγραφο, οπότε λέω πάμε έτσι. Λοιπόν υπήρχε κάποιο άλλο κώλυμα το οποίο ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας δεν το έλαβε και γι' αυτό μπήκε με αυτό τον τρόπο.. 3] Δημοτικό Σύμβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Σύμφωνοι... τα έγγραφα ως πούμε της... 4] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Έτσι, έτσι αλλά ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας όταν δεν το είχε λάβει και όταν ήταν το πρώτο συμβούλιο που κάναμε μετά από τότε που ήρθε, θεώρησα λοιπόν να ενημερωθεί το σώμα και το κανα. Ο Πρόεδρος είπε:-Πάντως το θέμα είναι ότι, όταν μας έστειλε η Πρωτοβάθμια τις προτάσεις της δεν υπήρχε καμία κατάργηση, προαγωγή υπήρχε. Άρα λοιπόν να ορίσετε και εσείς από την πλευρά σας.. Άρα λοιπόν συμφωνούμε; Εντάξει;

Το Δημοτικό συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010 και κάθε σχετική διάταξη

Αποφασίζει ομόφωνα

Αναθέτει στον Δημοτικό Σύμβουλο Μαλινδρέτο Χαράλαμπο την σύνταξη ψηφίσματος για τη μη αναστολή λειτουργίας Νηπιαγωγείου Μαρμάρων Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου του Δήμου Πάρου.

Την απόφαση ψηφίζουν είκοσι Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαραιώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 9) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 10) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 11) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 12) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ραγκούσης Γεώργιος, 15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 16) Ρούσσοι Πέτρος, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19] Χανιώτη Μαρία, 20) Χριστόφορος Χρήστος.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **260/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ.)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1) Καραχάλιος Σταύρος 2) Λεοντής Μικές 3) Μαλαματένιος Εμμανουήλ 4) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος 5) Πούλιος Γεώργιος 6) Ραγκούσης Γεώργιος 7) Ρούσσοι Πέτρος 8) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 9) Χριστόφορος Χρήστος,

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος